汽服公司开展工会安全生产知识竞赛
为扎实做好工会安全生产教育培训，履行工会维护职工职业健康合法权益，提高全员安全素质，促进企业安全生产主体责任落实，10月26日下午，汽服公司工会在连汽出租公司会议室组织开展工会安全生产知识竞赛，权属8家基层单位48名职工参加竞赛活动。
此次工会安全知识竞赛题型包括单选题、多选题、判断题、填空题、简答题等，以《工会法》、《安全生产法》、安全生产法律法规、安全生产常识、职业健康、防灾防火以及工会职能、职工权益和企业安全生产息息相关的内容为考试大纲。竞赛活动得到了公司高度重视，工会、安全部门组织严密、准备充分，考前发放了复习题纲，各单位组织员工认真复习备考。考试期间，考场秩序井然，监考人员认真负责，参加考试的员工认真对待，细心答题。考试结束后，工会组织相关人员认真阅卷评分。
此次竞赛活动的开展，不仅丰富了企业文化，更有助员工能力的提升，增强专业知识，促进公司工会、安全服务建设，为公司安全生产、效益提升奠定了坚实基础。
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附件：
全福公司积极参加汽服公司安全知识竞赛
为提升广大职工的安全意识，普及安全生产法律法规知识，履行工会维护职工职业健康合法权益，提高全员安全素质，促进企业安全生产主体责任落实，10月26日下午，全福公司积极组织5名青年职工参加了汽服公司工会组织的安全生产知识竞赛。
此次竞赛方式采取闭卷答题形式，考题共设置单选题、多选题、判断题、填空题、问答题五个环节，共有8个代表队参加安全知识竞赛，48名学员参加考试。此次考题紧紧围绕《安全生产法》、《劳动合同法》、《职业病防治法》、《工会法》和《消防法》等法律法规以及职工公共安全卫生防护与自救逃生等安全知识。比赛现场气氛热烈，秩序井然，参赛人员积极应答、认真笔试。
参赛选手纷纷表示，此次安全知识竞赛举办的非常成功，既让职工理解相关的安全知识，又学到了相应的法律法规，也增强了广大职工的安全意识，提高了安全防范能力，营造一个更加和谐安定的工作环境。
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连汽出租公司组织职工参加汽服公司工会安全生产知识竞赛
10月26日，为进一步加强安全生产宣传教育，强化职工安全生产知识，提高职工安全生产意识的安全生产知识竞赛活动在连汽出租公司会议室举行。来自汽服公司机关、各权属单位的代表队参加了此次竞赛活动，连汽出租公司组织6名职工参加竞赛。
据悉，此次竞赛由汽服公司工会和安全处联合举办，竞赛题目以《工会法》、新《安全生产法》、预防职业病等与企业安全生产和职工工作息息相关的内容为重点。以闭卷考试形式举行，试卷设有单选、多选、判断、填空、简答等多种题型。
比赛现场气氛热烈，连汽出租公司代表队做足了充分准备。在接到汽服公司下发的竞赛活动通知后，公司领导高度重视，精心组织、落实人员。针对考前发放竞赛考试复习资料，组织参赛队员认真学习，以达到以赛促训的效果。考试期间，参赛选手们卯足了劲，积极认真答题。
通过知识竞赛的形式，将安全生产知识的普及教育落到实处，以此不断增强公司干部职工安全生产意识，普及安全生产知识，牢固树立安全生产“红线”意识，提高职工的事故防范能力。切实维护了广大职工劳动安全健康权益，不断提高大家安全健康素质和职业道德素养，促进企业安全文化建设，推动企业安全管理水平的提升，为促进安全生产形势持续稳定好转奠定坚实基础。
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修理公司组织员工参加汽服公司
安全知识竞赛活动
 
根据通知精神，在汽服公司有关部门统一安排下，2018年10月26日下午，修理公司12名职工来到连汽出租公司会议室，参加安全知识竞赛活动。
为进一步增强一线员工安全防范意识，提升应对突发事件能力，海通汽服公司积极开展各种安全教育培训活动。为验证培训教育效果，海通汽服公司决定举办一场安全知识竞赛活动。接通知后，修理公司高度重视，认真传达，积极动员，先后共有12名职工报名参加竞赛活动。考试期间，考场秩序井然，监考人员认真负责，参加考试的员工认真对待，细心答题。
此次活动不仅让大家学到了相应的法律法规，也增强了广大职工的安全意识，提高了安全防范能力。
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销售公司积极参加汽服工会“安全生产知识”竞赛活动
为进一步落实企业安全生产责任制，提高广大员工的安全防范意识和应对事故的处理能力，丰富员工的业余文化生活，10月26日下午，汽服公司工会于连汽出租公司会议室举办在岗职工“安全生产知识”竞赛活动。销售公司积极响应报名参加此次竞赛活动。
此次竞赛主要内容为《安全生产法》、《职业病防治法》、《消防法》、《中华人民共和国突发事件应对法》等，通过闭卷笔试的形式进行答题，题型包括单项选择题、多项选择题、判断题以及简答题。竞赛前夕，销售公司专门组织参赛代表们共同学习安全生产知识竞赛复习资料，旨在营造和谐、平安、美好的企业安全文化氛围，同时为竞赛做好充分准备。
通过参加汽服工会“安全生产知识”竞赛活动，销售公司参赛代表们表示，此次竞赛不仅使广大职工了解到更多的安全知识，提高安全防范意识和能力，更对以后工作中安全生产环节的有效开展和落实提供了借鉴和帮助。今后将进一步加强安全防范措施，保持公司安全生产良好态势。
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